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Partiel

1/ Donnez le schéma de principe d’un contréleur flou en précisant le réle de chaque bloc.
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3/ On suppose que les deux entrées d’un régulateur floue, sont représentées par leurs fonctions

d’appartenances tel que le montre la figure ci-dessous.
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On note respectivement (W) et (dW) les entées du régulateur, la sortie qui sera notée (Ce).
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1. Lentrée W a un degré d’appartenance de 0.5 a la fonction d’appartenance Al {LW(AL) =
0.5); un degré d’appartenance de 0.33 a la fonction d’appartenance A2 (LW(A2) = 0.33),
et un degré appartenance de 0.85 a la fonction d’appartenance A3 (WW(A3) = 0.85).

2. dW vitesse a un degré d’appartenance de 0.25 4 la fonction d’appartenance B1 (uW(B1)
= 0.25), un degré d’appartenance de 0.75 par rapport & la fonction d’appartenance B2

(MW(B2) = 0.75) et un degré d’appartenance de 0.6 par rapport a la fonction
d’appartenance B3 (UW(B3)=0.6).

Regle d'inférence

SI West A1 OU dW est B1 ALORS Ce est C1
SIWest A2 ET dW est B2 ALORS Ce est C2
SI W est A3 ET dW est B3 ALORS Ce est €3

> Déterminer la fonction d’appartenance résultante avec ces degrés d’appartenance ?
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Lentrée W a un degré d’appartenance de 0.5 a la fonction d’appartenance Al (LW(Al) =
0.5); un degré d’appartenance de 0.33 a la fonction d’appartenance A2 (WW(A2) = 0.33),
et un degré appartenance de 0.85 a la fonction d’appartenance A3 (uW(A3) = 0.85).

2. dW vitesse a un degré d’appartenance de 0.25 a la fonction d’appartenance B1 (uwi{B1)
= 0.25), un degré d’appartenance de 0.75 par rapport a la fonction d’appartenance B2

(MW(B2) = 0.75) et un degré d’appartenance de 0.6 par rapport a la fonction
d’appartenance B3 (UW(B3)=0.6).

Regle d’inférence

SI West A1 OU dW est B1 ALORS Ce est C1
SI West A2.ET dW est B2 ALORS Ce est C2
St West A3 ET dW est B3 ALORS Ce est C3

> Déterminer la fonction d’appartenance résultante avec ces degrés d’appartenance ?
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Partie2

1/donnez le schéma d’un neurone artificiel.
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3/Quelles sont les différentes méthodes d’apprentissage ?
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4/ Sur le réseau de neurones suivant, en utilisant Vapplication d’entrée
pondérations et la fonction d’activation (seuil), Comment conclure que: |
*'objet de sortie est un Oiseau.
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Oiseau
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